



Фейк. У Києві студенти замість практики ритимуть окопи

Вікторія Горак - 24 Червня 2024 | 07:13



У мережі шириться інформація, що нібито в київському університеті студентів замість практики відправляють рити окопи у місті Ірпінь. Чи дійсно це так — далі в нашому матеріалі.

Що сталося?

Мережею поширилась новина, що нібито в одному з університетів у Києві студентів замість практики відправляють рити окопи та будувати бліндажі для військових у місті Ірпінь.

Як доказ, до новини додають фото оголошення, в якому йдеться:

«УВАГА! Студенти груп (КН-19, КН18) повинні з'явитися до 8:30 до входу в головний корпус для проходження виробничої практики в місті Ірпінь. При собі: змінний одяг, рукавички, паспорт, вода, головний убір, лопата. У місті Ірпінь знаходиться важливий рубіж для захисту Києва. Допоможемо ЗСУ зробити надійні укриття. Усе буде Україна!»



Цю новину поширили анонімні Telegram-канали «[Время](#)», «[Медведь](#)» ([архів](#)) (261), «[Приднестронец](#)» ([архів](#)) (229), що згідно з інформацією Центру протидії дезінформації спільно з Кібердепартаментом СБУ є у «[Списку інструментів поширення ворожої дезінформації](#)».

«Мабуть, саміт миру пройшов чудово, раз уже в Київській області будують укріплення», – додають автори.

Факти – важливі. Долучайся до Спільноти видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

Насамперед ми проаналізували фото оголошення, що поширюється пропагандистами. Так, нам вдалось ідентифікувати емблему університету, яка розміщена зверху по центру в листі. Вона належить Київському національному університету будівництва та архітектури.

Наступним кроком ми спробували знайти зазначені в оголошенні групи «КН-19» та «КН18», однак так і не виявили жодних позитивних результатів. Проте, у розділі «Розклад занять» нам вдалось знайти схожі групи «КН-23-1» і «КН-23-2» на факультеті автоматизації та інформаційних технологій.

Тож, ми безпосередньо звернулися до адміністрації Київського національного університету будівництва та архітектури із запитанням чи дійсно студенти замість

практики ритимуть окопи та будувати бліндажі для ЗСУ в Ірпені. Начальник інформаційно-аналітичного відділу Міхін Вячеслав спростував цю інформацію.

Зауважимо, що згідно з наказом Міністерства освіти і науки «Про затвердження Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України» практика студентів вищих навчальних закладів проводиться на базах практики, які мають відповідати вимогам програми.

«Метою практики є оволодіння студентами сучасними методами, формами організації та знаряддями праці в галузі їх майбутньої професії», — йдеться в документі.

Висновок: фейк